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学校行事（１９）
生徒会活動（１９）

教科（１６）
服装（１６）

給食（１２）
朝読書（１２）

本校で，今後力を入れて指導することが必要だと思うことは何ですか。 あいさつ（１８） 交通マナー（１７） 清掃（１０）

生徒・職員は節電・節水等省エネを心がけている

生徒は学校行事などの諸活動に積極的に取り組んでいる

本校は，活動が活発である

本校は，教育活動に地域の人材や施設を活用している

本校で，今十分指導できていること，指導の効果が上がっていると思うことは何ですか。

教職員は，創意工夫し分かりやすい授業を心がけている

教職員は，校務分掌に積極的に取り組んでいる

教職員はお互いに刺激し合い，力量を高めようとする雰囲気がある

本校は，教室の壁面や廊下等の掲示物が工夫されている

本校は，施設・設備の修繕等，環境整備に努力している

令和５年度　学校自己評価（Ｒ６．１実施） n=32

校長の方針・考えは理解できる

本校では，体罰やセクハラの防止をはじめ人権尊重の立場に立った指導が行われている

本校では，電話や来訪者に気持ちのいい対応ができている

本校では，事故・事件・災害に対して，迅速かつ適切な対応ができる体制づくりができている

令和６年度　学校自己評価（Ｒ７．１実施） n=34

校長の方針・考えは理解できる

本校では，体罰やセクハラの防止をはじめ人権尊重の立場に立った指導が行われている

本校では，電話や来訪者に気持ちのいい対応ができている

本校では，事故・事件・災害に対して，迅速かつ適切な対応ができる体制づくりができている

教職員は，創意工夫し分かりやすい授業を心がけている

教職員は，校務分掌に積極的に取り組んでいる

教職員はお互いに刺激し合い，力量を高めようとする雰囲気がある

本校は，教室の壁面や廊下等の掲示物が工夫されている

本校で，今後力を入れて指導することが必要だと思うことは何ですか。 交通マナー（１７） 清掃（１４） あいさつ（１３）

本校は，施設・設備の修繕等，環境整備に努力している

生徒・職員は節電・節水等省エネを心がけている

生徒は学校行事などの諸活動に積極的に取り組んでいる

本校は，活動が活発である

本校は，教育活動に地域の人材や施設を活用している

本校で，今十分指導できていること，指導の効果が上がっていると思うことは何ですか。 学校行事（２４） 教科（２３）
生徒会活動（１８）

服装（１８）
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